公告编号: 临2015-057

证券代码: 600000

优先股代码: 360003 360008

证券简称: 浦发银行

优先股简称: 浦发优1 浦发优2

上海浦东发展银行股份有限公司 关于股东权益变动的提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示

- 本次权益变动属于增持,未触及要约收购
- 本次权益变动未使公司第一大股东发生变化

一、本次权益变动基本情况

上海浦东发展银行股份有限公司(以下简称"公司")于 2015年9月11日收到富德生命人寿保险股份有限公司(以下简称"富德生命人寿"、"信息披露义务人")的通知。截止 2015年8月28日,富德生命人寿通过"生命人寿-资本金","生命人寿-传统","生命人寿-分红","生命人寿-万能 H(新)"和"生命人寿-万能 E(新)"等账户以大宗交易和集中竞价交易系统共购买公司普通股 A 股累计已达934,490,327股,占公司普通股 A 股总股本的5.0097%,公司已于2015年8月29日披露了《关于股东权益变动的提示公告》。截止2015年9月11日,富德生命人寿通过集中竞价交易系统继续购买公司普通股 A 股累计已达1,865,347,198股,占公司普通股 A 股总股本的10.00%。

二、信息披露义务人基本情况

根据富德生命人寿提供的《上海浦东发展银行股份有限公司简式权益变动报告书》(以下简称"《公司简式权益变动报告书》"),富德生命人寿于 2002 年 3 月 4 日成立,法定代表人为方力女士,注册地为广东省深圳市福田区深南大道

7888 号东海国际中心一期 B 座 22 楼,注册资本金为 117.52 亿元人民币。其经营范围包括个人意外伤害保险、个人定期死亡保险、个人两全寿险、个人终身寿险、个人年金保险、个人短期健康保险、个人长期健康保险、团体意外伤害保险、团体定期寿险、团体终身保险、团体年金保险、团体短期健康保险、团体长期健康保险、经中国保监会批准的其它人身保险业务,上述保险业务的再保险业务、经中国保监会批准的资金运用业务。

三、信息披露义务人的股东情况

根据富德生命人寿提供的《公司简式权益变动报告书》,其股东及持股情况如下:

名称	持股占比
深圳市富德金融投资控股有限公司	20.00%
深圳市华信投资控股有限公司	17. 93%
深圳市国民投资发展有限公司	16. 77%
深圳市盈德置地有限公司	15. 27%
深圳市洲际通商投资有限公司	11.70%
东京海上日动火灾保险株式会社(Tokio Marine & Nichido Fire Insurance Co., Ltd.)	9. 13%
大连实德集团有限公司	3.88%
大连东鹏房地产开发有限公司	3.88%
东京海上(亚洲)有限公司(Tokio Marine Asia Pte. Ltd.)	1.44%

四、所涉及后续事项

截至本公告日,富德生命人寿增持事项未导致本公司第一大股东发生变化。 公司将督促富德生命人寿根据相关法律法规的要求及时履行信息披露义务,并在 上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)刊登披露《公司简式权益变动报告书》。

公司将根据相关法律法规的规定,履行股东资格的申报程序。

以上股东权益变动情况,提请投资者注意。

特此公告。